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CÂMARA MUNICIPAL DE APUIARÉS 
Ata da 27ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do ano de 2023, da 17ª 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Manuel Freitas Sousa. Vice - Presidente Charlys 
Soares Gomes. 1 º Secretário - José Arimatéia Rodrigues Lessa. 2ª Secretária - Teresa 
Cristina Aguiar Gomes da Silva. Ao 22 (vinte e dois) dias do mês de setembro do ano de 
2023, as 19h:OOmin, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 27ª Sessão Ordinária do presente 
período Legislativo, sob a Presidência do Vereador Manuel Freitas Sousa, secretariado pelo 
vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa, 1 º Secretário. O presidente abriu os trabalhos e 
verificando a existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, a 
mesma foi colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade. Dando 
prosseguimento, o Presidente abriu a hora do expediente que contou com a leitura da seguinte 
matéria: Parecer do Tribunal de Contas do Estado sobre a prestação de contas de governo do 
município de Apuiarés, exercício 2019. A matéria foi encaminhada para suas Comissões. Em 
seguida facultou a palavra e o vereador Arimatéia cumprimenta todos e traz algumas 
demandas da comunidade de Monte Alverne e pede que seja feita a raspagem do campo e 
como está próximo dos festejos seria viável, também a raspagem das estradas de outras 
comunidades como dos Altos do Caetano, do Massapê e que possa ser agilizado essa questão. 
O vereador Mareio cumprimenta todos, saúda a presença do Sr. Júlio da área de esporte que 
também contribui pra cultura na comunidade de Xixá. Fala a todos que antes de ontem quarta 
feira participou de um evento regional que aconteceu em Itapipoca promovido pela Secretaria 
da diversidade do Governo do Estado, o evento se chamava Ceará da diversidade contra 
lgbtfobia pra fazer um plano de ação voltado para o público LGBT. Em seguida fala sobre a 
areninha a ser construída na comunidade de Massapê que foi uma solicitação do· mesmo. Fala 
que esteve conversando com a Prefeita, a Secretária de Infraestrutura e o Secretário de 
Esporte que foram informados junta a empresa e diz que aguarda que logo seja iniciada essa 
obra. Fala sobre a questão do terreno do campo que está em questão com uma pessoa que diz 
que comprou. Falou também que participou a convite da Prefeitura de General Sampaio da 
Conferência Municipal da Juventude e diz que foi um evento muito importante para juventude 
daquele município e aproveita pra trazer a todos que através da Associação Apuiarés Azul nos 
credenciamos junto ao Governo do Estado para realizar a conferencia Municipal aqui dentro 
do município de Apuiarés que acontecerá próxima semana e convida os colegas vereadores 
que será dia 28 e o local provavelmente será no auditório da Escola Matilde, e que todos 
possam participar para que seja uma grande conferencia e possamos está debatendo os anseios 
da juventude do nosso município. A vereadora Cristina cumprimenta todos presentes e 
agradece o Deputado Federal e Secretário de Recursos Hídricos Robério Monteiro por ter 
atendido um pedido seu e do ex-Prefeito Roberto que foi a aquisição de dois dessalinizadores 
para as comunidades de lnharé e Vila São João. Em seguida pede os vereadores da base da 
Prefeita que possam ver a possibilidade de agilizar sobre a questão do terreno onde vai ser 
construído os equipamentos. E sobre a questão do campo que o vereador Mareio mencionou a 
mesma diz que acredita que a Prefeita possa pedir a desapropriação do mesmo para que possa 
resolver esse impasse. O vereador Mareio fala novamente e traz um pedido da Presidente Rita 
da Associação Apuiarés Azul pediu que o mesmo trouxesse a todos que como está 
acontecendo uma campanha Municipal para arrecadação de recurso para realização de 
algumas ações para o dia das crianças, e desde já pede aos colegas que puderem contribuir 
com essa ação será muito importante. A vereadora Gilmária usa a palavra cumprimenta todos 
e traz alguns informes e fala que dia 20 agora quarta feira foi sancionada a Lei, que foi um 
Projeto de sua autoria que trata sobre as medidas de auxilio de proteção e defesa as mulheres 
do nosso município, que traz a obrigatoriedades dos bares, restaurantes e casas noturnas 
estarem adotando essas medidas. Falou também sobre as ações que aconteceu essa semana e 
parabeniza a Secretaria de Saúde e todas as Secretarias envolvidas nas ações que foram 
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realizadas, como setembro Amarelo ações de grande importância. Dando prosseguimento a 
Sessão o Presidente deu início a Ordem do Dia. E não havendo a deliberar a presidência 
declarou encerrada a Sessão e o 1 º Secretário José Arimatéia Rodrigues Lessa, mandou lavrar 
a presente Ata, que lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes à Sessão. 
Plenário da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 22 (vinte e dois) dias do mês de setembro do 
ano de 2023. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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